

# 出门逛一圈 房子就被前妻卖了

## 绝症男子无家可归,在房产局嚎啕大哭

“这是我住了五年的家,今天早上还住在里面,中午回来,居然被卖了!”昨天下午1点左右,身患绝症的刘贵良跌坐在自家门口,他怎么也没想到,一直住在一起的前妻(第二任妻子),上午声称带他“去医院复查,顺便看看父亲”,原来是一出精心策划的计谋。

### 离婚后不幸患上绝癌

今年43岁的刘贵良,原是南钢的一名工人,离婚后带着儿子生活。2000年,他认识了第二任妻子陈淑琴。婚后,2002年在宁工新寓买了一套房子,之后一直居住于此,由于妻子“看不顺眼”刘贵良和儿子,将孩子送到浦口和爷爷一起生活,刘贵良四年都没见到儿子。

2003年,刘贵良查出患直肠癌,手术后,癌细胞扩散并导致一侧肾脏病变,又患上了尿毒症,雪上加霜,他腰部一直挂着两只瓶子,大小便都需要引流。

2005年,在妻子的要求下,刘贵良和陈淑琴协议离婚,但并未分割财产,此后两人仍以夫妻名义住在一起。

### 前妻实施“夺房计划”

“他妻子经常大吵大闹,都是为了房产的事。”熟悉他们的周围邻居都知道,妻子一直不愿让刘贵良儿子继承房产,而是想将房产全部划到她的名下。

疾病的折磨和妻子没日没夜为房产争吵,让刘贵良无法忍受,老实巴交的他竟然违心地和妻子去公证处做了公证,证明购房的款项由妻子所支付。目的只有一个,让妻子停止无休止地争吵。

“其实根本不是这样,首付的10万元,其中有3万是单位给我的补贴,还有1万元

是住房公积金。”刘贵良说,妻子甚至逼着他退掉为儿子购买的12000元婚嫁保险款,也用作了买房。“剩下的就是东拼西凑来的,她还用我的名义在外面借了3万块钱。”

房子买下来了,夫妻俩共同还贷,然而谁也没有料到,一年之后,刘贵良重病缠身,这时,陈淑琴就已一步步开始了她的“深谋远虑”。

两人离婚,双方的亲人都不知道。一次,为刘贵良手术风险协议签字时,陈淑琴一直拒绝,刘贵良的姐姐这才知道,弟弟和陈淑琴早已离婚,只是两人还住在一起。“弟弟是个非常老实的人,对她百依百顺,生病以后,连买菜做饭都还是弟弟的事。但只要她能陪弟弟走完余生,我们就很满足了,房产的事我们都不会干涉他们。”

刘贵良的二姐说,弟弟在南医二附院住院时,都是几个家住浦口的姐姐每天轮番去医院照料弟弟,很少能看见陈淑琴的身影,“她一心想着房产,蓄谋已久了。”

### 前妻背着他把房子卖了

5月13日,刘贵良突然发现了自己的身份证不见了,找了一天也没有找到。“第二天晚上,陈淑琴把身份证还给我,说是她把身份证藏起来了,和我闹着玩的。”刘贵良不祥的预感,在昨天上午得到了证实。

“她一早就说要陪我去复查,复查完后,还打了辆车,说要陪我去看看我住在浦口的父亲。”刘贵良没有多想,跟陈淑琴一同去了浦口。

“把我送到父亲家,她转脸就没影了。”刘贵良越想越不对劲,接着离开父亲家回到南京,让他万万没有想到的是,自己的钥匙再也打不开自家的门锁。“家具已经被她找

人搬光了,防盗门锁也被换了。”接着,刘贵良见到了“新”房主。

原来,自己的家已经被陈淑琴卖给了别人,相关手续正在进行中。

### 前妻不见了,栖身成问题

“这是我自己的家啊,早上我还住里面呢,怎么现在说不是就不是我的了呢?”绝望的刘贵良发疯般地找东西撬锁,惊动了派出所民警,民警制止了他的失控举动。

昨天下午,记者陪同刘贵良去南京市房产局调看资料,原来的房产证上有刘贵良和陈淑琴的名字。工作人员告诉记者,昨天上午,陈淑琴已经带着公证书,来此申请办理了夫妻房产更名手续。工作人员表示,公证书上写着购房的款项由陈淑琴支付,房屋的产权归陈淑琴所有,并有刘贵良的签名,因此房产局准予办理,更名、过户手续正在进行中。

而刘贵良表示,原本应该各持一份的公证书,被陈淑琴藏了起来,他手中没有公证书原件,而他所记得的公证内容,并没有提到房产归属谁所有,他怀疑是陈淑琴后来加上去的。

当民警联系陈淑琴电话时,陈淑琴表示她在外有事,不愿配合调查,随后匆匆挂断了电话。面对这一切,刘贵良在房产局办公室里大哭起来。

“我一辈子为什么这么坎坷?”刘贵良用力拍着自己的头,不停地自问。他说,虽然绝症在身,但他毕竟还要生活,这样一来,他连仅有的栖身之地都不知在何处了。

房子究竟还有没有刘贵良的产权,陈淑琴的做法是否合法,民警表示将对此事进行调查后,再做定论。

见习记者 王觅 马晶晶 (杨先生爆料奖 100元)

## 妻子跳楼 丈夫飞身拽住腿

快报讯(记者 孙玉春 见习记者 陈泓江)昨天凌晨两点,江宁路一女住户因为家庭矛盾欲从二楼阳台下坠,被其丈夫一把拽住脚后跟,不过女子最终还是摔落楼下。

据了解,该女住户姓纪,丈夫平时爱打麻将,经常是玩到深夜才回家。前晚,丈夫又出去打牌,到凌晨才回,纪某忍无可忍又与其发生争吵,不料丈夫被激怒,竟要打她。纪某气急之下,跑到阳台就要纵身往下跳。丈夫大吃一惊,赶紧追过去,飞身一抓,抓住了纪某双脚,其身体则倒悬在阳台上。由于丈夫抓得不稳,一不小心,纪某最终还是掉落在一楼,幸好没有大碍。

(钱先生爆料奖 50元)

## 女儿刚走 老人从5楼摔下

快报讯(记者 孙玉春)昨天傍晚,一名八旬老太太从五楼家中坠楼身亡,据称老人是不慎坠落的。

“砰”的一声,昨天傍晚6点10分,住在定淮门大街32号的居民听到异响,以为出了什么事,出门一看,发现一名老太太躺在了一楼地上。居民认出是住在五楼的84岁的袁老太太,连忙拨打电话报警,110和120赶到后,经确认老人已经死亡。

据目击者称,当时老太太从五楼家中窗户伸头出来够一只花盆,不知为何,一下子就栽了下来,砸坏了三楼的遮雨篷,掉在地上。随后,老人女儿闻讯赶到,号啕大哭,她说,母亲有轻度老年痴呆症,又是独居,平时自己都已经过来陪她,昨天下午正好自己家中买了扇门,她回家收货,只是半个小时,母亲竟然就出了事。

(朱先生爆料奖 60元)

## 检查身体 9张银行卡消磁

快报讯(记者 李绍富 见习记者 李彦)都怪我没用,看到火烧起来,就是没本事弄熄。”被好心邻居背下楼后,83岁的老太太望着浓烟直冒的屋子,不停唠叨着。

昨天上午9点左右,家住南京首蓿园大街天地花园的张先生发现,小区29楼的余老太太家的阳台冒出浓烟,起初以为是她在阳台上熏什么东西,后来烟越来越大,还冒出火光,才明白是失火。”

在民警和消防官兵赶到前,小区居民得知年过八旬的余老太太,可能被困屋内,立即上楼敲门。敲了半天,里面也没动静,但烟却越来越大。正准备撬门时,房门开了,余老太太从浓烟中跑出来,被邻居背下了楼。“我想弄水去熄火,可屋里到处是烟,看不清楚。后



## 公交司机被罚“站岗”

昨天,公交司机杨某正在南京街头指挥交通。据了解,杨某为逃避处罚,私自将所驾公交车号牌毁坏,不料却被交警逮个正着,在接受正常处罚后,被交警带到了路口“执勤”,加深了对交通法规的领会。

快报记者 洪波 摄

## 上门讨“分手费”撞见情敌 两女子打得衣不遮体

快报讯(记者 孙玉春 见习记者 陈泓江)前晚8点多,两中年女子为争情夫,当街打成一团,互相撕扯对方衣服,最后几乎是半裸上身到派出所调解。

南京人陈某今年40岁左右,离婚独居。大约6年前,陈某认识了安徽人离异女子蔡某,两人很快发展成情侣关系。陈某对蔡某颇为满意,数次提出要娶蔡某,可是蔡某态度却有点暧昧,始终不肯。

3年前,陈某出了点钱,帮蔡某在下关开了一家门面,有了自己的生意,蔡某忙得不亦乐乎,难免将陈某冷落,陈某看在眼里气在心里。店面开张前夕,陈某又结识了30多岁的女子何某,何某不在乎陈某的过去,一来二去就取代了蔡某

的位置,陈某干脆向蔡某提出分手。“可以,但是你得拿5000块分手费!”蔡某毫不客气地说。

前晚8点,蔡某跑到陈某在下的关的住处,讨要尚未付清的1000元“分手费”。敲门后,蔡某不由得怒火中烧,只见“情敌”何某独自在家。“陈某人呢?”蔡某冷冷地问,“我不清楚,你自己想办法找。”何某也不客气地抛出一句。

两个女人说着说着就吵了起来,继而打成一团。何某上衣被撕破,半边脸也肿起来了,见吃了点亏,何某扑上去将蔡某的上衣撕破,上身几乎半裸。此时,陈某回来,帮着何某要打蔡某,蔡某赶紧报警求助。民警赶到后,要求双方先去法院再协调。

(程先生爆料奖 60元)

## 大火中 老人抢出重孙的小“手机”

快报讯(记者 李绍富 见习记者 李彦)都怪我没用,看到火烧起来,就是没本事弄熄。”被好心邻居背下楼后,83岁的老太太望着浓烟直冒的屋子,不停唠叨着。

昨天上午9点左右,家住南京首蓿园大街天地花园的张先生发现,小区29楼的余老太太家的阳台冒出浓烟,起初以为是她在阳台上熏什么东西,后来烟越来越大,还冒出火光,才明白是失火。”

在民警和消防官兵赶到前,小区居民得知年过八旬的余老太太,可能被被困屋内,立即上楼敲门。敲了半天,里面也没动静,但烟却越来越大。正准备撬门时,房门开了,余老太太从浓烟中跑出来,被邻居背下了楼。“我想弄水去熄火,可屋里到处是烟,看不清楚。后

来抢得不行了,我才开门出来的。”

消防官兵赶到现场后,很快扑灭了大火,可老太太家中已被烧得一塌糊涂,大半个面积过火。随后,老人的女儿匆匆赶来。

被好心人背下楼的余老太太,今年83岁,和女儿、重孙一起住。火灾发生时,就余老太太一人在家。在小区树阴下休息的余老太太,双手不停颤抖着,手中拿着一个小“手机”,那是她从火场中为重孙抢出来的一个玩具,“当时烟熏到厨房,才发现阳台那边烧起来了,阳台上的小玩具车被烧得警报呜呜直响。”

余老太太的女儿称,火最是从阳台上烧起来的,而阳台上只有孩子的玩具车在充电,没有其他电器。

(张先生爆料奖 60元)

## 保安照单偷黄碟 碟屋老板受“株连”

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天下午,一男子在丁家桥一家碟屋偷黄碟时被发现,民警在他身上发现了一张小纸条,上面密密麻麻写满了三级片的名字,原来,该男子是按照自己列出的名单,有目标地选择黄碟进行盗窃。

昨天下午2点多,一名30多岁的男子走进丁家桥附近一家碟屋。该男子戴了一架金丝边的眼睛,皮肤很白,显得文质彬彬。

“我当时就看他不对劲,

问他买什么也不说,到处张望。”碟屋的老板说,不一会儿,就看到该男子走出了黄碟区,低头疾步向外走,口袋里鼓鼓的,老板见其神色不对,立刻在门口拦住了他,并从他身上搜出了两张黄碟:《杨贵妃》和《潘金莲》。该男子见其行为败露,想夺路而逃,被老板一把抓住。

接到老板报警,警察很快赶到,在该男子身上翻出了一张纸条,上面密密麻麻地写满三级片的片名,一共四五十种。经询问,该男子今

年38岁,是一家单位的保安,前段时间,他被查出了尿结石,于是准备把工作辞了。“现在找工作很不容易,我想,黄碟大家都喜欢看,就想偷一点去卖,我已经偷了很多家了。”该男子低着头说,他以前也听说过不少三级片名字,就把它们全抄在一张纸上,当作一本“活字典”随身携带,看到碟屋就进去偷,已经偷了几十张了。

随后,该男子被带回了派出所,该碟屋因卖黄碟被处理。(于先生爆料奖 60元)

**南京东大医院泌尿专科**

中国性学会定点单位  
全年无假日专家门诊

### 男人更需要关怀 治疗泌尿性疾病我们更专业!

十大前沿领先技术, 专业治疗——

急性尿道炎、前列腺炎、包皮龟头炎、睾丸炎、输精管炎、阳痿早泄、性功能障碍及病毒疣、疱疹、衣原体、支原体感染等泌尿性传播疾病,3-7日即可恢复,效果肯定!

泌尿外科手术项目:  
阴茎延长术、包皮环切术

专家咨询: 025-81651115 节假日不休

院址: 南京市太平南路305号(太平商场南门对面)  
交通: 1、游2、31路公交车(白下路站)下往回走100米即到。

**南京市新协和医院**

### 男性整形 痔疮 腋臭

该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。近期四楼**男性整形、肛肠、腋臭专科**特举行“五一”大型优惠活动,活动期间(即日起至5月28日)检查、挂号费全免。延长手术费仅收460元。腋臭手术费80元/侧。单纯外痔手术费仅收40元、内痔80元、混合痔150元。

- 1.腋臭:独家采用**纳刀、微创介入**双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保**一生无异味**,对其他方法治疗复发患者有奇效。
- 2.痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在**10分钟**内可视痔核自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。
- 3.阴茎延长:本院采用国内最先进的**微创介入法**并结合超导低温治疗仪,运用自身条件可**一次性延长3-6厘米**,一次定位,永久保持,无任何副作用。**签约治疗,保证疗效,请提前电话预约。**(就诊直接上四楼肛肠、腋臭专科)

**南京新协和医院**  
◆诊疗科目:外科  
◆接诊时间:8:00-17:00  
◆联系电话:025-84451667 81624869

(苏)卫广(2007)第117号  
院址:南京新街口程阁老巷20号4楼  
门诊时间:8:00-18:00  
急诊:24小时  
24小时急诊:24小时

## 不开刀治疗静脉曲张、老烂腿



### 下肢静脉曲张不能不当回事看

下肢静脉曲张在一般人眼里算不上什么,可就是这个病折磨了王女士多年,初期病情不重,所以也没在意,可过三年,病情逐步加重,腿宛如“青蛇缠绕”,非常难看,冬天还能借长裤遮挡,可一到夏天,连裙子都不敢穿,怕暴露难看曲张。去年病情又有发展,走路时小腿发麻、发沉、胀痛、腿部出现黑紫,曾在多家医院治疗过,始终不见好转,难

道只有这样了吗?她的精神快要崩溃了,一个偶然的机会,她来到南京京华医院静脉曲张科接受了“静脉介入疗法”治疗,只用了20多分钟,且不开刀、不住院,三天后便看到了自己以前的曲张平复了,她高兴地说:“我夏天终于可以穿裙子了。”

南京京华医院静脉曲张科专家不断地经过临床研究,独创了一套“静脉介入疗法”该疗法通过对局部曲张的部位进行超微管定位导融治疗,快速使曲张的血管吸收修复,改善血液循环,3天使曲张的静脉得到平复。一次性治疗,不开刀、不住院,随治随走。

**南京京华医院**  
◆诊疗科目:外科(静脉曲张)  
◆接诊时间:8:00-17:30  
◆咨询电话:025-84548673  
(苏)卫广(2007)第04-03-104号  
地址:南京市新街口淮海路146号  
(节假日不休)